

Вы стали свидетелем или жертвой преступления?

? Что делать гражданину, если он стал свидетелем или жертвой преступления? Куда можно сообщить о правонарушении и как правильно написать заявление в полицию? Сколько времени отведено законом на рассмотрение заявления, и какие могут быть приняты решения? Именно эти и многие другие вопросы в первую очередь возникают у гражданина, когда ему нужна помощь полиции.

 Первое, что необходимо сделать, – не теряя времени, обратиться в полицию.

 Своевременное обращение существенно повышает вероятность раскрытия преступления по горячим следам. Телефон полиции, знает каждый – «02», с мобильного телефона необходимо набирать «102» или «112».

 Телефон дежурной части Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району:
8(35147)2-02-02

 Заявления и сообщения принимаются независимо от места и времени их совершения. При приеме сообщения о происшествии заявителю выдается талон-уведомление, в котором указываются сведения о сотруднике, принявшем данное сообщение, регистрационный номер и дата регистрации сообщения. Заявитель расписывается в получении талона-уведомления и проставляет дату и время получения талона-уведомления. Вне помещений ОМВД сообщения о происшествиях обязаны принимать все сотрудники полиции. О принятом по сообщению решении в обязательном порядке информируется заявитель.

 Органы внутренних дел не вправе отказывать в приеме заявлений, сообщений и другой информации о преступлениях и происшествиях по мотивам недостаточности сообщаемых данных. Вместе с тем, эта информация не должна содержать заведомо ложных сведений. Заявитель предупреждается об уголовной ответственности за заведомо ложный донос в соответствии со статьей 306 Уголовного кодекса Российской Федерации, о чем в протоколе делается отметка, которая удостоверяется подписью заявителя.

[#полицияЮжногоУрала](#) [#Катав](#) [#южныйурал](#) [#законипорядок](#) [#челябинскаяобласть](#)

